Weihnachtsaufgabe fiir die Jahrgangsstufe 7

Zu jeder Aufgabe gehort nach der unten angegebenen Tabelle ein Buchstabe.
Vereinfache jeden Term und finde das Losungswort!

Musteraufgabe:

2x(x=3) = 5(x* =3x) + (—2x)* = 2x> — 6x — [5x* —15x] + 4x* =
2x* —6x—=5x+15x+4x> = x* + 9x

Aufgaben:

1. 3(x*=2x—4) = 2x(5-x)+ x(3=5x) =

2. (=3x)* =3x(2—x) + 5(x=3x%) + 3x* =

3. 2a(3-b)+b(4-a) - 5(a—ab) +a2b-1) =

4. -3a(B-b)-5(-2a) +b(6-3a) =

5. 1,5x(=3x-2) + (-3x)* -3x*—(3x* —8):2 =

6. —2a(b-3)— (8ab—5b):2 +3b(2a-1) =

7. (2x)’=x(2-x) +5x(3-x) =

8. —2a(b-3)+5(b—ab) - 6(a - 2ab) — b(5a+2) =
9.  —(2x—6):2 + 2x(x—3) — 0,5(6+2x%) —(-x)* =

10. a(a-3b) —b(b—3a) —(2b° —ab) +3b(b—a) —(+a)’ =
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Losungswort: CHRISTKIND



